

16日,可买春运第一天汽车票

从合肥坐汽车回家过年,30人以上可包车,车站上门接客

16日可买26日的汽车票

汽车运输是每年春运中的主力军,这两天,春运火车票预售已经开始,许多乘客又开始担心起购买汽车票的问题。为此昨日记者对合肥客运公司进行了采访。

据介绍,从1月16日起,合肥客运公司下辖七个车站的88个售票窗口、17台自助售票机,以及全市168个邮政代售点,车票预售期将从原来的7天统一延长至10天。

该规定的出台,意味着1月16日开始,即可购买到1月26日春运第一天的汽车票。

多种售票方式方便购票

与火车票预售相比,汽车票的购票也有多种方式。

根据统计,购买合肥各大汽车站的汽车票,可以通过站内窗口售票、市内各大邮局代售点购买、站内自助机购买,或者



春运临近,昨日记者从合肥客运公司了解到,目前合肥各大汽车站的汽车票预售已经从7天延长到10天。也就是说,1月16日就可以购买春运第一天的汽车票。据悉,如果同方向乘客达到30人以上,汽车站将提供门到门的运输服务。

通过中国移动手机银行终端系统,购买到网络销售的全部班线车票。

此外,大中专院校有需求,汽车站可以进校园进行售票。合肥汽车南站还开通了QQ预订车票。乘客只要加入QQ:133475575,即可预留合肥汽车南站出行的汽车票。

据悉,今年春运中为了进一步方便旅客出行,合肥客运公司将首次在肥东、滁州、巢湖交界的文集高速公路服务区设立“港湾式车站”,为三地旅客顺畅出行提供便利。

30人以上同方向出行 车可开到家

记者采访中了解到,在春运期间,合肥各班线将循环发车,首班客运车发车时间不会迟于5点。为了让旅客能够24小时购票,合肥客运各站点将设立“夜间售票值班岗”,同时全程监控各班线客流情况,力保旅客在当日踏上归程,避免旅客

滞留车站。

据了解,合肥不少企业内,有不少老家是同一地区的职工。合肥汽车站在了解到这种情况后,今年推出了同方向30人以上,门到门服务。汽车站将专门派车,到厂区内接乘客,然后送到指定地点。

火车站增加摆渡车 票价2元/人

从2013年1月1日起,火车站广场前的客运摆渡车“运力”再度加强,10台豪华客车每日穿行在合肥的各大汽车站之间,票价每人2元。

昨日记者了解到,春运期间,广场摆渡车仍沿途循环经过合肥客运总站、旅游汽车站、新亚汽车站、明光路汽车站、火车站,票价仍将按照每人2元收取。但是因为该路段在春运期间可能会出现客流激增,届时摆渡车数量也会再度增加。

星级记者 王玉 通讯员 鲁贤亮

春运·信息

春运首日高铁票基本售完

合肥市内代售点首日售票3000张

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 余向辉) 火车票市内代售点昨日开始发售春运第一天的火车票,相比两天前互联网、电话订票的火热,窗口未见排队长龙。截至记者发稿,合肥市内近60个代售点共销售3000张春运首日票。而来自火车站官网和电话订票系统统计,春运首日的高铁票基本售完。

记者从合肥火车站了解到,截至昨日17点,合肥市各大火车站代售点销售26日车票3000余张,远低于网络售票和电话订票。

火车站提醒广大乘客,春运期间,列车运力充足,乘客可以根据各自条件,分别选择高铁、动车和普通列车出行,但是无论哪种列车出行,最好都要提前购票,以免耽误出行。

春运·提醒

钓鱼购票网站激增5倍

消协建议:网上购票应去官方网站

星报讯(记者 李皖婷) 火车票网上订票预售期已延长至20天,各大航空公司也纷纷推出春运机票预订优惠活动,但节前也是各类网络诈骗的高发期。记者昨日获悉,360安全浏览器“照妖镜”数据显示,近期火车票、机票类钓鱼网站日均新增上百家,相比平时订票淡季多出5倍。消协部门建议,购买火车票一定要去

国家官方网站,切勿轻信打折售票等虚假信息。

据了解,钓鱼网站通过套用网页模板的方式,伪装为“铁道部火车票官方售票处”或“航空公司、旅行社、机票代售点”等网站页面,并在醒目位置贴出400、800等预订电话,安全防范意识不足的消费很容易被骗。



合肥新驾考:科目一通过率升至50%

题目实用性增强 情景模拟占6成;警方:平时多留意考试好通过

合肥一驾校科目一通过率达9成

昨日下午,合肥市交警部门在新亚驾校科目一考点召开新闻发布会,就考生关心的科目一考试的情况进行了通报。

8日,全市一共有212名学员参加了科目一考试,其中约有113名考生顺利通过,合格率已经达50%。合肥一驾校相关负责人分

析,刚开始考生对“新驾考”措手不及,经过调整之后,学员也转变观念,通过率逐渐回升。

“从今天参加科目一考试的学员来看,一驾校的通过率更是高达90%以上,不少考生更是以满分通过。”合肥市驾管所所长程宏斌称。

题目实用性增强 情景题占6成

昨天下午,记者在科目一新亚驾校考点,采访了几位学员。一位学员告诉记者,新旧考试有明显的变化,比方说,有一道考高速公路最低限速的题,以前可能直接通过一段文字或者一张标识图片提问。但在新考试系统中,电脑上会出现一幅有高速公路、车辆的模拟实际场景画面,描述的场景是“你开车时,看到高速公路边竖着一块

标明最高限速和最低限速的标牌,判断最低限速是多少”。

“公安部考试题库全国保密,还会不断更新,但老教材中的法律法规和信号灯类等基本知识要先吃透。”一名考官介绍,新考题更生动、适用。据不完全统计,考试中情景模拟题约为6成,需要学员理解知识点并会运用。

平时多留意 有助于考试通过

除模拟真实场景题目外,还有涉及醉酒驾驶如何处罚、发生交通事故逃逸构成犯罪如何处罚等题目。粗略统计,死记硬背的题目占比例在三分之一以下。民警介绍,这些题目初次接触可能需要死记硬背,但对酒驾、闯红灯如何处罚等都已做过大量宣传,学员平日多留意也有助于考试通过。

科目一考试取消题库,难度增加,让不少学员“恐慌”,甚至弃考。合肥交警支队驾管所民警提醒学员,参加考试是为测试学员的基本素质,考试把关是为将来上路安全。现在没题库了,教材里涉及的内容都可能变成题目,这就要求考生更系统地掌握驾考理论知识。有些题与实际操作结合紧密,要求教练从理论考就要介入辅导,让学员学习车辆操作知识。

李田根 记者 鲁龙飞

昨日,记者从合肥交警部门获悉,三天来,新驾考科目一的考试通过率逐步回升,仅8日的通过率已达到50%左右。合肥市驾管所所长程宏斌认为,科目一考试取消题库、题目增强实用性让学员不适应。其实,只要认真学习并不难通过考试。

制图:童珂